
Навчи будівельника майбутнього

Одною з пріоритетних галузей промислового виробництва є будівельна галузь. Тому саме розвиток будівельної справи по праву належить першості у вирішенні нагальних проблем української економіки. Адже, від того скільки і як буде побудовано нових об’єктів залежить і добробут кожного із нас, і при цьому буде зростати імідж нашої держави в світі.
В Україні за останні роки незалежності постійно збільшується обсяг будівництва промислових об’єктів, широким розмахом йде будівництво цивільного житла з використанням коштів населення. Є значне пожвавлення також індивідуального будівництва, яке стає більш досконалим в дизайнерському оформленні. Сьогодні, будь-яка людина прагне і має на це право жити в молодій країні в комфортних умовах.
Сьогодні в розпорядженні будівельників є сучасні будівельні матеріали та потужна будівельна техніка, що дозволяє створювати житло найвищої якості.

Однак навіть найсучасніший будівельний матеріал в руках невмілих не перетвориться на будівлю. Тому сама головна роль відводиться людині-будівельнику, саме від його уміння, бажання та фантазії заложить втілення в життя архітекторських задумів.

Саме люди на протязі віків створювали шедеври світового зодчества. Лише на Хмельниччині можна побачити безліч споруд, які крізь віки милують око своєю величчю,  красотою, архітектурною довершеністю, це будови Кам’янець-Подільського, м. Красилова, смт. Антонін і інших міст і населених пунктів.
По праву може пишатися Хмельниччина своїм обличчям. В місті поруч з ошатними будиночками минулого зводяться нові сучасні будівлі, які стають окрасою міста: це Палац творчості дітей та юнацтва, драматичний театр, банки та ін. Тому кожен хто обрав професію будівельника повинен мати змістовні знання і втілювати їх на практиці. Адже будівельники лишають пам’ять на віки.

Економічні реформи, що нині відбуваються в нашій державі, зумовили значні зміни і в професійно-технічній системі підготовки висококваліфікованих робітників для різних галузей народного господарства. Вона змушена трансформуватися в бік адаптації до нових соціально-економічних умов і враховувати потреби ринку праці. Відомо, що конкурентоспроможність товарів чи послуг, яка є головним чинником розвитку економіки, забезпечується не лише доскональністю матеріалів, техніки чи технологій, а й професійною компетентністю безпосередніх виконавців, їх особистим ставленням до дорученої справи.

Як засвідчує досвід роботи із сучасними матеріалами, без професійних виконавців реалізувати їх можливості в будівництві досить складно. Величезний  асортимент будівельних матеріалів, що прийшов на зміну традиційному,потребує від фахівців зовсім іншого рівня знань, професійних навичок, обґрунтованого підходу до реалізації того чи іншого конструктивного вирішення. Тому на теперішньому етапі розвитку будівельного виробництва, коли старі технології, що далеко не завжди відповідали потребам щодо якості і строків виконання робіт, інтенсивно замінюють на нові.

Нині на будівельних майданчиках працюють тисячі опоряджувальників, багато з них закінчили будівельні ліцеї. Для успішного виконання завдань кожен будівельник, зайнятий на опоряджувальних роботах, має добре опанувати технологію їх виконання, будову і роботу застосовуваних машин і механізмів, передові методи організації праці.
Перед педагогами професійних навчальних закладів будівельного напрямку стоїть важливе завдання – навчити будівельній справі так, щоб сьогоднішній будівельник по праву міг називатися будівельником майбутнього. Для цього педагогами використовуються найрізноманітніші новітні, інтерактивні технології, методи і форми роботи. Гарним підсумком навчальної діяльності є конкурси фахової майстерності, які в нашому навчальному закладі проводяться традиційно. 
«ЗАТВРЕДЖУЮ»

Директор Хмельницького центру

професійно- технічної освіти 

торгівлі і харчових технологій

_____________ Т.П. Філіпчук 

Програма

проведення  конкурсу фахової майстерності

з професії «Кращий муляр – 2010»

	№ з/п
	Назва конкурсів
	Час
	Бали

	1
	Виконання тестових завдань
	45 хв
	20

	2
	Мурування цегляного стовпа 1,5 х 1,5 цеглини (практична частина)
	4 год
	100

	3
	Візитна картка учасника
	5 хв
	5

	4
	Будинок моєї мрії
	10
	10

	5
	Відгадай 
	5
	-


Розглянуто на засіданні методичної комісії

(Протокол № 4 від 10 грудня 2009 року)
Голова методкомісії  Є.Г. Мазур.

Умови

проведення загальноліцейного  конкурсу професійної майстерності з  професії «Кращий молодий муляр»

1. Конкурс проводиться з метою професійної майстерності та розвитку творчих здібностей  учнів, постійного поповнення і поглиблення знань  і вмінь з професії.  Освоєння учнями сучасних матеріалів та передових технологій виконання робіт.

2. На конкурс професійної майстерності направляються учні, які зайняли призові місця у груповому відбірковому конкурсі групи.

3. Учасники конкурсу зобов’язані дотримуватись правил техніки безпеки, демонструвати не тільки професійну майстерність і теоретичні знання , а й проявляти творчість, використовувати передовий виробничий досвід.

Структура  конкурсу

1  тур.  Виявлення  рівня    теоретичних знань  з   фаху   шляхом  тестування       

2 тур.  Виконання  практичного   завдання,   що   відповідає   рівню  кваліфікації    Муляра  4-го розряду.

3 тур.  Професіоналізм,   творчість.

Презентація  творчої  особистості  участника  

Критерії   оцінювання  конкурсних    матеріалів.

Критерії  оцінювання рівня теоретичних знань учасників  конкурсу  з професійної  підготовки
Теоретичний  тур передбачає виконання  тестових завдань на ПК (40 питань з варіантами відповіді, з яких одна  вірна. Максимальна  кількість балів-20  )

Теоретичне завдання виконується  в обсязі предметів:  

Технологія кам’яних робіт 

Матеріалознавство

Охорона праці.

На виконання завдань теоретичного туру відводиться одна академічна  година.

Критерії оцінювання практичного  завдання

	
	Критерії оцінювання  виконання 
	Бали

	1
	Організація робочого місця.
	0-10

	2
	Дотримання вимог безпеки праці        
	0-10

	3
	Техніка роботи  з  інструментом
	0-10

	4
	Технологія  мурування  цегляного стовпа  
	40

	5
	Якість   виконаного   мурування
	20

	6
	Економна витрата  матеріалів
	10


Практичний тур передбачає мурування стовпа 1,5 х 1,5 цеглини  на розчині                (12 рядів  кладки для кожного учасника.)  Тривалість - 4 год.
За виконання мурування  раніше  вказаної норми часу добавляється 5 балів.

Якщо учень не виконав своєчасно завдання , то знімається 5 балів.

Критерії  оцінювання презентації творчої особистості учасника

	1
	Візитна картка учасника
	5

	2
	Будиночок моєї мрії
	10


Учасники конкурсу самостійно виконують завдання, не заважають  іншим, дотримуються правил охорони праці. Учасники, які не виконали умов конкурсу, допустили грубі порушення правил охорони праці усуваються від змагань.

Визначення місць учасників конкурсу здійснюється за загальною сумою набраних балів.

У випадку, коли двоє учасників наберуть однакову  загальну   кількість балів, перевага надається тому учаснику,  який набрав більше балів у практичному турі.

Нагородження переможців
Переможці нагороджуються:

І місце –дипломом І ступеня

ІІ місце-диплом ІІ ступеня 

ІІІ місце – диплом  ІІІ ступеня
Сценарій  конкурсу

«Кращий  молодий муляр-2010»

Вед. 1.    Доброго дня,  шановні друзі!

Вед. 2.    Ми раді Вас вітати на нашому святі «Кращий молодий Муляр -2009»

Вед. 1.     Сьогодні будемо представляти одну із найважливіших найпрекрасніших професій на землі –професію будівельника. Ця професія давня і одночасно молода. 

Вед. 2.   Ще  в глибоку давнину наші пращури, первісні люди дбали про одяг, їжу, житло. Видовбували печери чи будували  шалаші,  де могли   б  заховатись від негоди, від небезпеки.

Вед. 1.  Багато є на світі професій. Про деякі з них людина мало знає. А ось з будівельною професією кожен зустрічається в житті : будуючи чи ремонтуючи житло.

Вед. 2.   Будівельник залишає після себе будинок –немов пам’ятник. Це  сама мирна, благородна професія.

Вед.1.   Сьогодні  ми проводимо конкурс  «Кращий по професії  «Муляр»

І боротьба тут буде не легка,  хто володіє кращими знаннями, вміннями,  який  учасник сьогодні перемогу тут знайде.

Вед. 2.  Шановні учасники запрошуємо  Вас на сцену.

Під №1   бере участь        Грачов  Андрій

Під №2   бере участь        Галас Роман

Під №3   бере участь        Гришенко  Олександр.

Під №4   бере участь        Цибулько Мусо 

Під №5   бере участь        Шляховий    Андрій

Вед. 1.   А оцінюють конкурс журі –строгі,  серйозні , наймудріші.

Голова журі: Філіпчук  Тамара Павлівна – директор центру професійно-технічної освіти  торгівлі і харчових технологій

Члени  журі: Михайлишина Галина Миколаївна - заступник директора з навчально-виробничої роботи.

Казмірчук  Іван Дмитрович  - заступник  директора 

Зінчук Ганна Володимирівна  - заступник директора з наукметодичної роботи.  

Дрозіч Ірина Анатоліївна -методист.

Вед. 2. Слово для привітання надається голові журі  Філіпчук Т.П.

Вед. 1.  А зараз розпочнемо наш перший конкурс « Візитна картка учасника»

Оцінюється ваш зовнішній вигляд і талант представлення.

Конкурс  оцінюється в 5 балів.

Звучить пісня

Вед. 2.   коментує  конкурс голова журі Філіпчук Т.П.

Вед. 1.   Професія будівельника   почесна і дуже потрібна людям. Один видатний будівельник пожартував: »Землю створив Бог,а все що на  ній є створив будівельник. Це він , невтомний трудівник , збудував великі міста  електростанції, фабрики,  заводи.

Вед. 2.   Кожний учасник проектував  будинок своєї мрії з врахуванням вимог, яким повинна відповідати будівля: бути міцною, довговічною, вогнестійкою,  красивою зовні та всередині, відповідати своєму призначенню,забезпечувати найкращі умови для життєдіяльності людини.

Вед. 1. Розпочинаємо  другий конкурс  творче    домашнє   завдання  «Будинок моєї мрії» 

     Учні повинні розкрити свою мрію  щодо спорудження будинку , вказати які сучасні матеріали  і передові виробничі технології будуть використовувати. Враховується талант представлення . 

Конкурс оцінюється в 10 балів.

Коментує конкурс  Казмірчук І.Д.  

Звучить пісня

Відгадування загадок  (на будівельну тематику)

Загадки
1. До нас у двір забрався кріт,

риє землю біля воріт,

тонну землі набере в рот,

якщо к рот розкриє рот (екскаватор).

2. Маленький кораблик

туди сюди катається

із труби стрічка завивається (рубанок).

3. Сам дерев’яний,

голова залізна,

Лобом забиває,

а затилком виймає (молоток).

4. Довгу шию поверну,

вантаж тяжкенький підніму.

Де накажуть положу,

людині я допоможу (кран).

5. Без рота, а зубів цілий ряд (пилка).


6. Вклоняється, вклоняється,

а прийде додому розтягнеться (сокира).

7. Я в печі, я є в трубі,

а ще в стіні,

щоб моє ім’я вгадати,

треба стіну змурувати (цегла).

8. На зріст невеличка,

не пташка і не тварина,

землю копає,

будівельнику допомагає (лопата).

9. Яке молоко не п’ють (вапняне).

Вед 1. Скінчився час випробувань


Нам до душі Ваш рівень знань


Та ще багато треба знати 


Щоб професійним будівельником стати.


Журі врахувало всі Ваші старання 


Ви  пройшли через усі випробування .


То     журі   Вас вітає  і 


Кінцевий результат повідомляє.  





Оголошуються результати конкурсу





Вед. 2. Дякуємо за увагу. До побачення! 





Євгенія Григорівна МАЗУР,


викладач спецдисциплін з будівельних професій


Хмельницького центру професійно-технічної освіти�торгівлі та харчових технологій








